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Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1949, είναι έγγαμος και πατέρας 3 παιδιών.   
Απόφοιτος του Πειραματικού Σχολείου του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

(1967). Την ίδια χρονιά βραβεύθηκε με 1ο Πανελλήνιο βραβείο στο διαγωνισμό της 
Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας.  

Το 1973 αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με βαθμό «Άριστα». Μιλά την Αγγλική, Γαλλική και 
Γερμανική γλώσσα.  

Εκπαιδεύτηκε στη νευροχειρουργική ειδικότητα στο Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (3,5 έτη), στο University of Saskatchewan, Saskatoon, 
Canada (4 έτη) και στο Emory University, Atlanta, Georgia, USA (1,5 έτος). 

Το 1980 απέκτησε τον τίτλο της νευροχειρουργικής ειδικότητας μετά από 
εξετάσεις στην Ελλάδα και το 1987 απέκτησε τον τίτλο της νευροχειρουργικής 
ειδικότητας και στις Η.Π.Α. (American Board of Neurological Surgery). Εχει περάσει 
τις σχετικές εξετάσεις, ώστε να μπορεί να ασκήσει την ιατρική στις Η.Π.Α. (ECFMG, 
VQE, FLEX).   
  Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. από το 1993. 
 Ιδρυσε και διηύθυνε  επί 5ετία (1984-1989) τη Νευροχειρουργική Κλινική του 
Νοσοκομείου Παπανικολάου Θεσσαλονίκης. Συνέχισε ως Επιμελητής Α΄ και 
Αναπληρωτής Διευθυντής του Ε.Σ.Υ. ως το 1999. 

Υπήρξε Αναπληρωτής Καθηγητής και Διευθυντής της Νευροχειρουργικής 
Κλινικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων επί επταετία (1999-2006) και το 2006 
εξελέγη Καθηγητής Νευροχειρουργικής στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.   
 Διευθυντής του Ερευνητικού Νευροχειρουργικού Ινστιτούτου του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων επί 9 έτη (2000 – 2009). 

Το 2005 εξελέγη Καθηγητής Νευροχειρουργικής στο Α.Π.Θ. και από το 2006 
μέχρι σήμερα υπηρετεί στην Α΄ Πανεπιστημιακή Νευροχειρουργική Κλινική του 
Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ, της οποίας έχει αναλάβει τη Διεύθυνση από το 2008. 
 Διδάσκει ανελλιπώς το μάθημα της νευροχειρουργικής στους φοιτητές 
ιατρικής κατά τα τελευταία 12 έτη και στους ειδικευόμενους νευροχειρουργούς επί 
20ετία. 

Από το 2008 είναι υπεύθυνος του επιλεγόμενου μαθήματος «Φυσική Ιατρική 
και Αποκατάσταση» της  Α΄ Νευροχειρουργικής Κλινικής του Α.Π.Θ. 



 Κατείχε ερευνητική θέση στις Η.Π.Α. (Cerebrovascular Research Fellow, 
Atlanta) και στα Ιωάννινα (Νευροχειρουργικό Ινστιτούτο) και είναι επιστημονικά 
υπεύθυνος σε 8 προγράμματα της Επιτροπής Ερευνών Α.Π.Θ. συνολικής 
χρηματοδότησης πάνω από 260.000€ 
 Το επιστημονικό έργο του ξεπερνά συνολικά τις 350 εργασίες. Το συγγραφικό 
έργο του περιλαμβάνει 58 διεθνείς και 17 ελληνικές δημοσιεύσεις με 442 διεθνείς 
βιβλιογραφικές αναφορές, δείκτη εμβέλειας (I.F.) 142.009, H-index 13. Έχει 
συγγράψει κεφάλαια σε 8 ξενόγλωσσα και 7 ελληνικά βιβλία. Έχει επιβλέψει την 
εκπόνηση διδακτορικών διατριβών στα Πανεπιστήμια Ιωαννίνων και Α.Π.Θ. 

Είναι μέλος σε 16 ελληνικές και διεθνείς επιστημονικές εταιρείες και 
συλλόγους, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται και οι εγκυρότερες ευρωπαϊκές και 
αμερικανικές εταιρείες στο χώρο της νευροχειρουργικής.  

Υπήρξε εκπρόσωπος της Ελλάδας στην Επιτροπή Εκπαίδευσης (Training 
Committee) της Ευρωπαϊκής Νευροχειρουργικής Εταιρείας (EANS) επί τετραετία 
(1999-2003) και Επισκέπτης Καθηγητής (Visiting Professor) στη Νευροχειρουργική 
Κλινική του Πανεπιστημίου του Erlangen-Nurnberg της Γερμανίας.  

Μέλος της συντακτικής επιτροπής ενός επιστημονικού περιοδικού και κριτής 
σε τρία ελληνικά επιστημονικά περιοδικά. Εχει προσκαλέσει πολυάριθμους ξένους 
καθηγητές για ομιλίες στην Ελλάδα, μεταξύ αυτών και τον Καθηγητή 
Νευροχειρουργικής του Πανεπιστημίου του Harvard Peter Black, στον οποίο το 
Α.Π.Θ. απένειμε τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα.  

Συμμετείχε σε 17 οργανωτικές και πολλές επιστημονικές επιτροπές ελληνικών 
και διεθνών επιστημονικών συνεδρίων, ενώ ήταν πρόεδρος της Οργανωτικής 
Επιτροπής σε 2 ελληνικά και 1 διεθνές συνέδριο. 

Διετέλεσε Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Νευροχειρουργικής Εταιρείας επί 
διετία, Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου Νευροχειρουργών Ελλάδας επί πενταετία, 
καθώς και ενεργό μέλος της τριμελούς Επιτροπής Νευροχειρουργικής Ειδικότητας  
Θεσσαλονίκης επί πενταετία. 

Είναι μέλος των παρακάτω Επιτροπών της  Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.: 
α. Γραφείου Εκπαίδευσης,  
β. Διεθνούς Συνεργασίας,  
γ. Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών.  
Eξελέγη δύο φορές (2010 και 2011) Διευθυντής του Τομέα Νευροεπιστημών 

του Α.Π.Θ. (Ψυχίατροι, Νευρολόγοι και Νευροχειρουργοί) και μετέχει στη Γενική 
Συνέλευση και στο 11μελές Δ.Σ. της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. 

Είναι μέλος, από έτους και πλέον, του επταμελούς Δ.Σ. του Νοσοκομείου 
Παπαγεωργίου. 

 


